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ろうさい病院つうしん

　名古屋市は南海トラフ地震の影響を受ける可能性が高く、当院においても愛知県の地域災害拠点病

院として、災害時に対応できるよう整備しており、行政機関である名古屋市港区役所と協力体制につ

いて協議してまいりました。

　このたび、港区役所の建物が継続使用不能となった場合に、当院の一部施設を港区の災害対策拠点

として使用することを定めた「施設利用の協力に関する協定」を締結いたしました。協定締結式は令

和７年10月23日（木）、港区役所において、

丸井病院長と芦刈港区長の間で執り行われま

した。

　今後も、愛知県の地域災害拠点病院として、

災害医療体制の強化に向け、関係機関との連

携を一層深めてまいります。災害時における

円滑な対応のため、引き続きご協力をお願い

いたします。

名古屋市港区役所との災害時の
協力に関する協定を締結しました

当院の理念

納得、安心、そして未来へ

当院の基本方針
・医療の質の向上と安全管理の徹底
・生命の尊厳の尊重と患者さん中心の医療
・人間性豊かな医療人の育成と倫理的医療の遂行
・地域社会との密な連携と信頼される病院の構築
・災害・救急医療への積極的な貢献と勤労者に相応しい

高度医療の提供



　大型地震及びそれに伴う津波を想定した災害訓練を10月24日（金）に実施しました。

　今回の訓練では、以下の４項目を実施しました。

　●本部立ち上げ訓練　　●消火避難訓練

　●津波避難訓練　　　　●被災状況報告訓練

　津波到達時間を想定し、負傷者搬送や避難経路の確認を行

いながら、緊張感を持って取り組みました。前回の訓練と比

較し今回の訓練の実施状況は、よりスムーズとなり、改善が

見られる訓練となりました。

　港消防署の皆さまからいただいたフィードバックを踏まえ、

来年度はさらに充実した対応を目指して改善を進めてまいり

ます。

　地域災害拠点病院として、災害発生時に迅速かつ的確な対

応ができるよう、今後も訓練を継続してまいります。

　今年度は、２月に机上訓練（エマルゴ）も実施予定です。

2

ろうさい病院つうしん　第86号  令和７年12月

2

災害訓練を行いました

　令和７年12月１日（月）より、総合内科外来の診察室を１階・形成外科ブース（旧小児科）へ移

転し、運用を開始しております。

　診療体制に変更はございません。なお、８月よ

り総合内科外来が予約可能となっておりますの

で、該当する診療科が不明な場合や診断困難例等

がございましたら、いつでもご相談ください。

　今後とも変わらず丁寧な診療に努めてまいりま

すので、引き続きご支援・ご協力のほどよろしく

お願い申し上げます。

総合内科外来診察室移転のお知らせ
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救急隊との症例検討会を行いました
　令和７年10月27日（月）10時～ 12時、当院２階臨床研修センターにて、救急隊との症例検討会

を開催いたしました。

　当院の研修医４名が症例発表を行い、院外より救急隊の皆さまをはじめとする18名の方々と、院

内からも医師や看護師などを含めた31名が参加しました。

　救急隊が対応に迷った体幹失調やめまい症状の事例について、研修医が見解を発表しました。さら

に、搬送先の選定に迷ったケースについても意見交換を行い、有意義な時間となりました。加えて、

梅村脳神経内科部長からは脳卒中の評価方法に関する意見があり、相互の考えをすり合わせる良い機

会となりました。

　ご多忙の中、ご出席いただいた方々には感謝申し上げます。

　次回は、来年２月に当院２階臨床研修センターにて開催予定です。

●採用

令和７年10月１日付け

中山　幹都（専攻医）

●休職・休業

令和７年11月24日付け

伊東　悠貴（リウマチ科）

●退職

令和７年９月30日付け

寺野　瑞希（脳神経外科）

上野　竜治（専攻医）

増田　英恭（専攻医）

奥井　さくら（専攻医）

伊藤　裕一朗（専攻医）

医師交代のお知らせ メディカルサポートセンター
平日 8：15〜19：30

TEL 052−652−5950　FAX 052−652−5716
院　　　　　　長：丸井　伸行

セ ン タ ー 長：篠田　典宏（院長補佐）

地域医療連携室長：秋山　幸一（事務局長）

入退院支援部門長：鈴木　陽子（看護副部長）

連 携 課 長：伊東　康　（医事課長）

連 携 係 長：今関　信夫（医事係長）

事 務 担 当：今枝　智子
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　令和７年９月27日（土）に中部ろうさい病院第２回病診連携セミナーをANAクラウンプラザホテ
ルグランコート名古屋にて開催いたしました。
　今回のセミナーでは、小島副院長より「脳卒中に対する脳血管内治療の進歩」、尾関腎臓内科部長
より「慢性腎臓病の現状と課題」と題し講演を行いました。ご参加いただいた先生方からご質問等も
いただき、とても熱心な雰囲気の中、セミ
ナーを終えることができたと感じておりま
す。また、セミナー後に開催いたしました、
意見交換会においても活発な意見交換がで
き、当院職員にとっても、非常に有意義な
時間を過ごすことが出来ました。改めて、
感謝申し上げます。
　セミナーにご参加いただいた先生方、お
忙しい中、ご足労いただき誠にありがとう
ございました。また、今回のセミナーは日
程等の都合が合わずご参加いただけなかっ
た先生方につきましても、令和８年１月
22日（木）に眼瞼下垂に関する内容で病
診連携セミナー（ZOOM開催）を開催いた
しますので、ぜひご参加いただければと思
います。
【セミナー後アンケート結果】
　皆様から高い評価をいただくことがで
き、大変うれしい結果となりました。
　今後も皆さまにご満足いただけるよう努
めてまいります。
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第2回病診連携セミナーおよび意見交換会を開催いたしました

地域医療連携室からのお知らせ

セミナーの満足度 セミナー内容の対象疾患を
当院に紹介しようと思うか

良かった点

小島副院長（脳神経外科） 尾関腎臓内科部長

セミナーの様子


